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НАТО проведе військові навчання по всьому
кордону з Росією

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Країни НАТО проведуть масштабні військові навчання одразу по всьому кордону Росії. В Естонії 4
травня стартували військові навчання Весняний шторм 2026, які триватимуть майже місяць. У
найінтенсивнішій фазі у них візьмуть участь понад 12 000 військовослужбовців Естонії та союзних

країн. Про це повідомляє ERR.

Мета маневрів - відпрацювання планування та ведення оборонних операцій спільно з естонською
дивізією та союзниками в умовах звичайної війни. До навчань залучено союзників із Великобританії,
Німеччини, Данії, Іспанії, Канади, Латвії, Литви, Нідерландів, Польщі, Португалії, Румунії, США,
України, Фінляндії, Франції, Чехії та Швеції. Сторони відпрацюють швидку передислокацію, прийом
нових з'єднань та їх інтеграцію до операцій естонської дивізії. До програми включено уроки війни Росії
проти України, а також оборонні дії із застосуванням безпілотних систем.

Паралельно вчення проходять і в Литві. У Паневежисі та його околицях з 3 по 5 травня відбудуться
тактичні вчення батальйону гусар короля Міндаугаса піхотної бригади «Залізний вовк» під назвою
«Удар короля». У них візьмуть участь близько 1000 військовослужбовців та понад 300 представників
держустанов.

Військові навчання також йдуть у Польщі та Фінляндії. 2 травня на полігоні в Ожиші розпочалися
навчання НАТО, в яких беруть участь понад 3500 військовослужбовців (включаючи США) та сотні
одиниць техніки. Навчання Northern Strike 26 розпочалося біля кордону з Росією, повідомила прес-
служба фінських сухопутних військ. Маневри проходять на фінському полігоні Вуосанга, куди прибули
понад 600 людей із артилерійського полку Кайнуу. Крім сухопутних військ, у навчаннях бере участь і
авіація. Полігон Вуосанга розташований приблизно за 50-70 км від російського кордону. У середині
місяця у Фінляндії стартують ще два великі етапи навчань - Metso 126 і Saber Strike 26. Найбільш
значна частина фінських навчань розпочнеться 11 травня у Вуосангу.

Нагадаємо, у НАТО попередили проагресивні плани Кремля.
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